



Izjava o pravilniku proti diskriminaciji

Glovo priznava pravico vseh uporabnikov platforme do okolja brez nezakonite diskriminacije in nadlegovanja.

Priznava tudi, da nezakonita diskriminacija in nadlegovanje ogrožata enake možnosti. Takšne prakse so nedopustne in nezdružljive z dostojanstvenimi poklici ter vplivajo na duševno, telesno in spolno zdravje, dostojanstvo osebe ter njeno družinsko in družbeno okolje.

Glovo se zato zavezuje, da bo vsem uporabnikom platforme zagotovil varno okolje brez nasilja in nezakonite diskriminacije zaradi osebnih značilnosti ali porekla. Glovo si prizadeva zagotoviti in učinkovito izvaja posebne postopke za njihovo preprečevanje. Zato podjetje Glovo ne bo toleriralo nobene oblike nezakonite diskriminacije in/ali nadlegovanja.

Glovo bo upošteval dokaze, ki jih predložijo dostavljavci (na primer policijski zapisnik, poročilo pristojnega organa ali drugi trdni dokazi), s katerimi dokazujejo diskriminacijo ali nadlegovanje, da bi sprejel vse potrebne ukrepe. Vse pritožbe v zvezi z nezakonito diskriminacijo in/ali nadlegovanjem bomo obravnavali resno, spoštljivo in zaupljivo. Zaradi takšne pritožbe ne bo nihče žrtev.

Skladno s tem protokolom lahko dostavljavci v namenski raziskavi prijavijo vse primere, ki vključujejo pomanjkanje vljudnosti, nasilje ali agresijo, diskriminacijo in nadlegovanje, katerih opredelitve so navedene v nadaljevanju.

Pomanjkanje vljudnosti: Opredeljeno kot lastnost ali stanje neciviliziranosti, nevljudnosti, neuglajenosti, nespoštljivosti ali nesramnosti. Izražanje pomanjkanja spoštovanja (nespoštovanje); nevljudno in žaljivo vedenje (nesramnost).

Primeri: bedak, kurac, sranje, preklet, hudič, drek, mamojebec, idiot, neumnež, pizda, baraba in podobno.

Nasilje in agresija: Vedenje (dejanja ali besede), katerega namen je raniti, poškodovati ali ogroziti telesno integriteto osebe. Kategorija vključuje vsa dejanja, storjena z namenom škodovati drugim.

Primeri: če vas nekdo udari ali potisne, žali dostojanstvo osebe, grozi, izsiljuje itd.

Diskriminacija: Do tega pride, kadar je oseba ali skupina ljudi obravnavana manj ugodno kot druga oseba ali skupina zaradi svojih osebnih značilnosti ali



porekla/ozadja, kot so spolna identiteta (vključno s spolno identiteto in izražanjem spolnosti), etnična pripadnost, narodnost, predniki, rasa, vera, invalidnost, starost, spolna usmerjenost in/ali osebno mnenje.

Primeri: homofobne žalitve, žalitve zaradi spolne identitete, žalitve zaradi barve kože, zavračanje drugih kultur itd.

Spolno nadlegovanje: Spolno nadlegovanje je neželjeno vedenje spolne narave, zaradi katerega se oseba počuti užaljeno, ponižano in/ali ustraховano. Vključuje situacije, v katerih se od osebe zahteva spolna dejanja kot pogoj za zaposlitev osebe, pa tudi situacije, ki ustvarjajo sovražno, zastrašujoče ali ponižujoče okolje za žrtev spolnega nasilja.

Primeri: Nezaželeni telesni stiki, vključno z božanjem, ščipanjem, božanjem, poljubljanjem, objemanjem, ljubkovanjem ali neprimernim dotikanjem; fizično nasilje, vključno s spolnim napadom; spolne pripombe, zgodbe in šale; ponavljajoča se in nezaželeni povabila na zmenke ali fizično bližino; spolno namigujoče kretnje.